
Soustraire des fractions mixtes négatives (C)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. (−315) − (−113) =

2. (−213) − 325 =

3. (−113) − 212 =

4. (−445) −
1
4 =

5. (−215) − 323 =

6. (−112) − (−113) =

7. (−423) − 312 =

8. (−414) − (−223) =

9. (−435) − 414 =

10. (−434) − 113 =
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Soustraire des fractions mixtes négatives (C) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. (−315) − (−113) = (−165 ) − (−43) = (−4815) − (−2015) = (−2815) = (−11315)

2. (−213) − 325 = (−73) −
17
5 = (−3515) −

51
15 = (−8615) = (−51115)

3. (−113) − 212 = (−43) −
5
2 = (−86) −

15
6 = (−236 ) = (−356)

4. (−445) −
1
4 = (−245 ) −

1
4 = (−9620) −

5
20 = (−10120 ) = (−5 120)

5. (−215) − 323 = (−115 ) −
11
3 = (−3315) −

55
15 = (−8815) = (−51315)

6. (−112) − (−113) = (−32) − (−43) = (−96) − (−86) = (−16)

7. (−423) − 312 = (−143 ) −
7
2 = (−286 ) −

21
6 = (−496 ) = (−816)

8. (−414) − (−223) = (−174 ) − (−83) = (−5112) − (−3212) = (−1912) = (−1 712)

9. (−435) − 414 = (−235 ) −
17
4 = (−9220) −

85
20 = (−17720 ) = (−81720)

10. (−434) − 113 = (−194 ) −
4
3 = (−5712) −

16
12 = (−7312) = (−6 112)
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